

校外培训机构“超纲教学”被叫停

四部门将联合开展三阶段专项治理行动

新华社北京2月26日电(记者胡浩)记者26日从教育部了解到,针对一些校外培训机构开展以“应试”为导向的培训,影响学校正常教育教学秩序,造成学生课业负担过重,增加家庭经济负担等问题,教育部、民政部、人力资源社会保障部、国家工商行政管理总局决定联合开展三个阶段的专项治理行动。

中国教育学会发布的《中国辅导教育行业及辅导机构教师现状调查报告》显示,2016年我国现有

中小學生1.8亿,中小學課外輔導學生超過1.37億人次,市場規模超過8000億元。校外培訓機構的迅速發展,一定程度上滿足了部分中小學生對學習的補充性需求,但良莠不齊、魚龍混雜等問題也隨之出現。

教育部基礎教育司司長呂玉剛介紹,專項治理行動將重點治理無資質和有安全隱患的培訓機構,把確保學生安全放在首要位置;治理教學語文等學科類超綱教超前學等“應試”培訓行為,把減輕學生校

外負擔放在最突出位置;治理學校和教師中存在的不良教育教學行為,把強化學校和教師管理提到更重要位置。

根據四部門要求,對存在重大安全隱患的校外培訓機構要立即停辦整改,堅決糾正校外培訓機構開展學科類培訓出現的“超綱教學”“提前教學”“強化應試”等不良行為。嚴禁校外培訓機構組織中小學生等級考試及競賽,堅決查處將校外培訓機構培訓結果與中小學校招生入學掛鉤的行為,依法追究有關

機構和有關人員責任。

專項治理將分三個階段進行,在第一階段,中小學校將全面普查登記每一名學生報班參加學科類校外培訓的情況,為專項治理行動提供底數參考;第二階段,各部門協同開展集中整治,全面糾正不良行為;第三階段,縣級教育行政部門牽頭建立校外培訓機構的“白名單”和“黑名單”。國務院有關行政部門聯合對各省、各省組織對地市縣的工作成效抽查檢查,計劃於2019年6月底前完成。

我国企业养老保险基金累计结余4.12万亿元

据新华社北京2月26日电(记者叶昊鸣)人力资源和社会保障部副部长游钧26日在国新办发布会上表示,2017年企业养老保险基金收入3.27万亿元,支出2.86万亿元,当期结余4187亿元,累计结余4.12万亿元。

如何确保我国社会保险制度的可持续发展?游钧强调,目前

我国已经实施了全民参保登记计划,开展基金的投资运营,使基金保值增值,并且启动了划拨国有资产充实社保基金,做强做大全国社保战略储备资金,各级财政也加大了对社会保险的投入。未来将进一步增强社会保险基金的支撑能力,在发展中保障和改善民生。



朝鲜表达对话意愿 美国不松口

新华社特稿 闫洁

韩国青瓦台发言人25日说,朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲当天告诉韩国总统文在寅,朝方有“充分”意愿与美国对话。

白宫发言人回应,美方将静观朝方表态是否意味着朝鲜半岛无核化之路迈出第一步,“任何与朝方的对话,结果必须是半岛无核化”。

朝方说意愿“充足”

青瓦台发言人金宜谦说,文在寅当天下午在平昌会见金英哲率领的朝鲜高级别代表团,交谈大约一小时。文在寅对朝韩双方近期接触表示欢迎,强调应进一步推动南北关系发展,朝方表示朝鲜最高领导人金正恩“正有此意”。

金宜谦说,文在寅告诉朝方代表,为改善南北关系并从根本上解决朝鲜半岛议题,朝美“必须尽早启动对话”。金英哲同样认为“朝美关系应朝韩关系共同发展”,“强调(朝方)有充分意愿与美方

对话”。

一名不愿公开姓名的青瓦台官员晚些时候向媒体解释,文在寅所说半岛议题包括朝鲜核武器开发计划,还特别提及有必要推动半岛无核化进程。

金英哲一行当天经由京义线铁路抵达首尔,随后乘坐高速铁路列车前往平昌,出席当晚冬奥会闭幕式。代表团成员包括朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。

韩联社报道,文在寅通常在青瓦台会见外宾,包括出席平昌冬奥会开幕式的朝鲜劳动党中央委员会第一副部长、金正恩胞妹金与正等朝方高级官员;由于韩国保守派强烈抗议金英哲到访,因此改在平昌会见。

白宫回应“走着瞧”

白宫发言人萨拉·桑德斯25日在一份声明中回应,“我们会留心”朝方表态是否代表着沿着半岛无核化之路走出第一步,“与此同时,美国和世界必须继续表明,朝鲜搞核武器与导弹计划是死胡同”。

桑德斯说,唐纳德·特朗普政府致力于实现朝鲜半岛“全面、可验证和不可逆”的无核化。美国、平昌冬奥会东道主韩国以及国际社会总体上同意,“任何与朝方的对话,结果必须是半岛无核化。”“极限施压”必须继续,直到朝鲜放弃核武器。

特朗普政府去年4月出台对朝“极限施压”政策,预期效果迄今不明显。特朗普23日宣布对朝鲜施加“史上最重”制裁,警告如果制裁不奏效,美方将进入“第二阶段”。路透社报道,“第二阶段”显然指“军事选项”。

“没互动”有鼓掌

不愿公开姓名的白宫高级官员25日说,同样率团出席冬奥会闭幕式的特朗普大女儿、白宫高级顾问伊万卡·特朗普访问韩期间与朝方代表团没有互动。

青瓦台官员先前说,美朝代表团在韩期间不会“直接接触”,韩国政府会避免双方因活动路线重合而“偶遇”。

不过,韩国媒体报道,伊万卡率领的美方代表团成员包括一名曾经访问朝鲜的美国国家安全委员会朝鲜半岛事务助理;朝方代表团虽然大多是分管对韩事务的官员,但有一名从事对美外交的外务省北美局高官。一些人推测,双方可能会幕后接触。

冬奥会闭幕式上,伊万卡在文在寅夫妇身旁,金英哲在后排。双方坐席没有像桑德斯先前所言间隔“遥远”。当朝韩运动员挥舞各自国旗和朝鲜半岛旗一同入场时,伊万卡起身鼓掌。相比之下,冬奥会开幕式上,当朝韩联合组队入场时,坐在贵宾席的美国副总统迈克·彭斯一动不动。

伊万卡一行26日上午启程回国。朝鲜代表团定于27日返回平壤。



检方意见呼之欲出 朴槿惠或面临终身监禁

新华社特稿(杨舒怡)围绕“亲信干政”案,韩国检察机关定于本周向法院提交有关总统朴槿惠的量刑建议。据韩国媒体报道,朴槿惠所受指控意味着至少10年监禁,甚至可能高达终身监禁。

韩联社报道,检方打算在27日法院听证会上提交对朴槿惠的量刑建议,眼下尚不清楚朴槿惠

是否会出席这场听证会。朴槿惠2017年3月31日由法院批捕,同年10月13日被裁定延长关押6个月,此后一直拒绝出席听证会。

2017年4月17日,检方以18项罪名起诉朴槿惠。今年年初,检方向朴槿惠追加3项指控,包括收受受贿、违反选举法和违反国家情报机构相关法规。至此,朴槿惠已累计被控21项不同罪名。

沪甬国际高中云集 留学机构一站式咨询 2018春季国际教育展4月启幕



2017年秋季国际教育展现场人流如织。

家长们还在为孩子的升学忧虑吗?现在已经是“升学志愿全球填报”的时代了。世界那么大,机会这么多,我们应该给孩子更多的选择,赶快“约”起来吧!宁波日报、中国宁波网、甬派APP联合推出的2018春季国际教育展将于4月初启幕,届时众多优质国际高中、主流教育机构将齐聚宁波东港喜来登大酒店。只要半天时间,您最想知道的国际学校(课程)、留学机构、优质培训等“干货”尽在掌握,宁波优质的国际教育资源都将与您无缝对接。

优质国际高中任您挑

孩子年龄小,直接到国外读高中不放心,于是在家门口读海外高中课程成为众多家长认为稳妥的一种选择。近年来,甬城各类国际高中课程异军突起。

在本次教育展上,参展的国际学校不仅有来自上海的知名高中,还有本土的优质国际高中。

不想带娃出国的家长开始关注国际高中。“我们想过几年移民海外,目前考虑为孩子挑选个适合的国际高中,这样以后出去可以早日适应国外的大学生活。”余先生

平日里一直忙着打理企业,得知这次有国际教育展的平台,想带着孩子一起去现场咨询下。

据了解,本届国际教育展将为宁波学生和家打造“一站式”的国际教育交流、院校机构展示和信息咨询服务平台,解决国际教育信息不全面和不对称的问题。展会上,沪甬国际高中的名师们将来到现场,他们将为学生和家长介绍各自学校的招生政策和特色,解答家长关心的话题,并根据孩子的成长特点,为他们量身定制教育规划。

作为宁波春季的首场教育盛事,本届教育展将成为家长和学生

了解留学信息具有权威性的渠道。对出国留学感兴趣的你不妨放松一下,和父母一起为自己的前途规划——“我的未来我做主”。经过一天的“实地考察”,相信你也可以成为出国留学“专家”,共同为孩子的未来把脉。

教育大咖讲座干货满满

本次展会时间将从下午1点开始到下午5点半结束。当天所有参展单位都将现场设摊,免费接受家长咨询,倾听家长的教育需求,为家长“量身定制”国际教育的策略及方案。

干货满满的讲座是本次教育展的亮点之一。人们常说留学是一项巨大的工程,从留学前的准备、选择到拿到录取通知书,这还是出国留学的第一步。为了让家长和学生了解更多的留学知识,本次的讲座内容包含从学生的学业规划到国际教育的发展方向、最新留学趋势、就业状况以及出国留学必须掌握的金融知识等问题,让家长和学生对留学这项“大工程”有一个全方位的认知。

2018甬沪杭留学“宝典”发布

宁波的国际学校(课程)数量多,海外高中课程种类几乎全覆盖。不过,选择越多越容易纠结。为此,本次教育展向家长隆重推出《甬沪杭国际高中择校指南》——家长选校的一本通,提前预约参展的家长和学生可到现场免费领取。指南整合了甬沪杭三地几十所知名国际高中课程简介及最新招生简章,重点讲解了国际课程的分类、如何选择国际高中以及如何科学备战国际高中等经验,是选择国际学校的一本实用工具书。(王颖)

更多的是责任与担当 第七届宁波十大家装品牌评选结果揭晓

经过近一个月的角逐,宁波日报联合宁波市建筑装饰行业协会推出的第七届宁波十大家装品牌评选活动近日圆满落幕。鼎天装饰、十杰装饰、怡和装饰、荣欣装饰、南鸿装饰、圣都装饰、九鼎装饰、阡陌装饰、南天装饰、原朴装饰十家装饰公司不负众望,在众多公司中脱颖而出,当选2018年宁波十大家装品牌。

十大家装品牌评选由宁波日报与宁波市建筑装饰行业协会自2003年起每两年举办一次。10多年评选路,见证了家装行业的成长历程,成为颇具权威性与影响力的家居界盛事。宁波日报以主流媒体的态度,保持了对家居行业的持续关注,在本次评选活动中,更以媒体责任为基点,通过评选家装行业标杆,树立家装企业品质榜样,为行业的健康发展引领方向。

10年,变化有多大?当你转头去回顾的时候,或许会发现,这10年的岁月,是最值得纪念的。正是那最初的情怀支撑着我们走到今天,正是那风雨同舟的信念成就了今天。就目前来看,家居行业整体的变革稍显

平稳,更精致的产品、更完善的服务,这些最基础的东西始终是推动家居行业不断向前发展的基石。但可以预见的是,家居行业的竞争会越来越激烈,市场的起伏与多变,都会让这个行业充满故事。在残酷的市场面前,是继续单打独斗,还是打通行业壁垒,抱团前进,达成资源共享?答案显而易见。此次评选活动,让强者恒强,让勇者争先。哪怕宁缺毋滥,也拒绝以次充好。我们需要的是家居行业的守护者、引领者,只有这样的企业才能扛起家装的大旗,只有这样的企业才能成为行业内一道亮丽的风景线。在不少装饰公司的负责人看来,它不仅仅是一块牌匾,不仅仅是一份荣誉,更多的是一份责任,一份担当!

家装行业会让我们看到淘汰,也会让我们看到新生力量的崛起。家装行业的标杆,既要能凭借自身雄厚实力作为竞争优势,在严峻激烈的市场环境中屹立潮头;更需要凭借自身的努力和品牌的力量,坚持一种负责任的态度,给行业带来更多的信心。

(王颖)



本图由鼎天装饰提供。